

源汇区：贴心服务助民企发展

近年来，源汇区强化服务意识，深入调查研究，着力破解企业发展难题，有力推动民营经济高质量发展。

凝心聚力强引领。依托“第一议题”制度、主题党日等，采取讲专题党课、典型案例剖析等方式，定期开展各类线上线下学习活动，确保民营企业及时学习贯彻创新理论；扎实开展走访调研活动，

协调解决企业经营难题，切实做到用学习成果推动企业发展；及时了解民营企业思想变化，开展“同力谋发展 聚力建新功”提质团建活动、“理想信念引领 综合素质提升”企业家集中培训活动，凝聚思想共识，提振发展信心。

落实政策强服务。聚焦制约民营企业发展的难点、堵点

问题，组织金融、法律、管理、经营等方面的专家开展线上线下专题培训，提升会员企业经营管理水平；落实惠企政策，通过开展金融助企活动，与金融部门建立常态化合作机制，落实落细各项惠企政策，解决非公有制企业融资难题；加强政策宣传，邀请相关职能部门走进企业，解决企业经营中遇到的难题。

引导企业履行社会责任。大力引导全区民营企业和民营企业履行社会责任，在乡村振兴、捐资助学等方面积极作为、勇于担当、奉献社会。开展“万企兴万村”行动，筛选12家民营企业牵头联建12个村，围绕就业、增收、产业项目建设等，全力帮扶；引导民营企业参加“99公益日·关爱见义勇为行动”等，积极捐

款捐物，为社会弱势群体提供帮助。

今年以来，该区共组织开展理论学习、走访调研、金融助企等活动75次，对接会员企业30余家；收集企业经营问题24个，已全部解决。在2024年“民企助才”公益活动中，该区民营企业共捐款9.6万元，资助贫困大学生32名。

董燕 高瑞莹



郾城区公路事业发展中心 开展消防宣传月活动

本报讯(记者 孙震)今年11月9日是第33个全国消防日。国务院安委会办公室定于11月份在全国开展消防宣传月活动。近日，郾城区公路事业发展中心开展“关注公路消防 守护平安出行”消防宣传月主题活动。

邀请消防专家为全体员工授课，讲解安全操作规程、应急处置方法等。开展消防器材使用培训，让员工亲自操作灭火器和消防栓等，掌握正确使用方法。在

停车区、工地等场所张贴消防安全知识海报，设置消防安全宣传栏，营造浓厚氛围。到公路沿线村庄、学校等，开展消防安全宣传。

组织专业人员对仓库、工地等开展消防安全检查，重点检查消防设施是否有效、易燃易爆品管理是否严格等。对公路桥梁、涵洞等进行排查，针对排查出的安全隐患，明确责任人和整改期限。

①11月3日，西城区消防救援大队的消防员为前来参观的孩子们讲解消防知识。
②11月1日，源汇区顺河街街道成楼后街社区联合民族幼儿园滨河分园开展消防安全应急演练。

本报记者 杨光 摄
本报记者 孙震 摄

全民消防 生命至上

源汇区纪委监委

精准监督助推“双违”治理

群众身边不正之风和腐败问题集中整治开展以来，源汇区纪委监委立足职责定位，紧盯群众反映的“源汇区受降路新玛特商场周边区域农贸市场、老旧小区、学校多，人流、车流量大，出行难、停车难”这一民生热点问题，持续强化监督。目前，该区域存在的多处违法建筑被依法拆除，新建停车场两个，新增停车位240个。

该区纪委监委将“双违”治理作为为民办实事的工作重点，强化监督，以硬的态度、

实的举措，保障“双违”治理工作顺利推进。督促相关部门持续开展排查，做到第一时间发现、第一时间上报、第一时间处置；成立专项督导组，深入一线对“双违”治理工作跟踪问效，使行政执法与监督执纪有效衔接；切实掌握全区“双违”治理工作开展情况，健全问题线索移送机制，对党员干部、公职人员履职不力、不作为、乱作为等违法违纪行为，依规依法依规严肃追究责任。

陈洁 张耀丽



十一月二日，市图书馆举办“卡通道”制作活动。本报记者 齐国策 摄

漯河药膳研究会揭牌

本报讯(记者 李慧莹)10月31日，漯河药膳研究会正式成立，揭牌仪式在召陵区中医院举行。河南芍药药膳保健食品有限公司董事长宋国华当选漯河药膳研究会第一届理事会会长。

漯河药膳研究会第一届理事会名誉会长、中国农业大学教授杨朝博士，漯河药膳研究会第一届理事会名誉会长、华北理工大学冀唐学院消化系疾病研究中心主任丁于洲博士

等行业知名专家及市政协、市科协、市民政局、市卫生健康委、召陵区政协等机关、单位相关负责人参加揭牌仪式。

丁于洲在致辞中说，中华药膳寓医于食，药借食力、食助药威，二者相辅相成，是祖先留给我们的宝贵文化遗产，对促进全民健康具有重要意义。他表示，将全力支持漯河药膳研究会工作，肩负起传承药膳文化的使命，助力漯河食药同源相关产业发展，持续擦

亮中国食品名城金字招牌。宋国华在致辞中对关心、支持漯河药膳研究会的各界人士表示感谢。他说，漯河药膳研究会将在传承药膳文化，挖掘药膳资源，加强行业标准化、规范化建设等方面积极作为，促进药膳事业发展，推动健康餐饮产业和中医药产业融合，助力漯河现代化食品名城建设。

揭牌仪式前，漯河药膳研究会第一届一次会员大会召

开。宋国华向大会作工作报告。大会审议通过了《漯河药膳研究会章程》(草案)、《漯河药膳研究会选举办法》(草案)、《漯河药膳研究会第一届理事会选举办法》(草案)、《漯河药膳研究会会费标准及使用管理办法》(暂行)》(草案)，选举产生了第一届理事会成员及会长、副会长、秘书长。

据了解，漯河药膳研究会是由地区性、学术性、非营利性社会组织。漯河药膳研究会筹

建过程中，市政协积极发挥豫商联合会食品行业发展协作服务委员会作用，引进中国药膳研究会、漯河药膳研究会、漯河药膳研究会专家、学者、从业者和有关单位自愿组成，旨在推动中国药膳文化传承，全面推动高品质药膳产品的研发，让药膳在全民健康中发挥更大的作用，为漯河食药同源产业发展提供支持。

舞阳县

探索“四级联动”机制 提升基层社会治理效能

今年以来，舞阳县秉持“民有所呼、我有所应，民有所问、我有所答”的工作理念，紧盯“小事不出组、大事不出村”的工作目标，探索构建由网格员、组长、人民调解委员会、村“两委”组成的“四级联动”社会治理工作机制，基层社会治理取得明显成效。

该县根据各村(社区)人口数及居住状况，把两到三个网格划成一个组，由组长负责具体管理。整合网格员力量，形成工作合力，推动网格内各项工作有序开展，提升基层社会治理效能。

充分发挥人民调解委员会调

解民间纠纷、维护基层社会稳定的作用。出现矛盾纠纷时，人民调解委员会委员深入一线，了解矛盾纠纷的具体情况，剖析原因，寻求解决问题的平衡点，通过协商调解的方式，促使当事人达成和解，避免矛盾升级，维护社会和谐稳定。同时，注重发挥“四级联动”社会治理机制的统筹协调作用，村“两委”定期对人民调解委员会、组长、网格员的工作进行检查，全面掌握社会治理情况，做到矛盾纠纷早发现、早介入、早化解。

赵明奇 徐献民 陈帅鹏

经济技术开发区召开工作调度会

落实食品安全“两个责任”

11月1日，经济技术开发区召开落实食品安全“两个责任”工作调度会，通报近期落实食品安全“两个责任”工作，安排下一步工作。

会议强调，要以落实食品安全属地管理责任为抓手，及时调整优化食品安全包保工作，动态更新数据，做到包保主体应包尽

包。要强力推动食品安全“两个责任”落地见效，确保在产在营获证主体包保覆盖率、食品安全总监及食品安全员配备率、包保主体数据归集率、包保督导任务完成率、督导问题整改率均达100%，形成监管部门、食品生产经营主体协同工作闭环。

安小艳

联合执法规范机动车 维修市场经营秩序

10月29日至31日市交通运输综合行政执法支队联合生态环境分局、市生态环境综合行政执法支队对全市15家机动车维修企业开展专项执法检查。

检查中，执法人员调阅了机动车维修相关资料，对检测设备、维修操作流程、维修项目、零部件更换等进行了检查，并对

汽车维修电子档案等进行了检查。针对检查中发现的问题，执法人员下达改正通知书，明确整改内容和整改时限。同时，执法人员向机动车维修从业人员宣传《机动车维修管理规定》《道路运输从业人员管理规定》等法律法规。

陈志群

三家店镇

扎实开展理论宣讲

10月29日是临颍县三家店镇的创新理论宣讲日。三家店镇在崔庄村广场举办“额之有理”党的创新理论宣讲大集，围绕党的创新理论及中心工作宣讲。

活动现场，临颍县医保局宣讲员介绍了参加新型农村合作医疗的必要性；该镇妇联主席从关爱留守儿童、反校园霸凌方面给

群众普及相关法律知识；三家店派出所宣讲员介绍了网络赌博、虚假购物服务等诈骗手段，帮助大家从典型案例中吸取教训；该镇综合行政执法大队宣讲员为群众讲解失火时的应对办法，提醒大家在日常生活中注意用电、用火安全。

王利生 张智媛



10月30日，市妇联、市中心医院工作人员走进漯河技师学院，为女教职工进行免费宫颈癌筛查。本报记者 杨旭 摄

拍卖公告

我行定于2024年11月12日9时整，在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖：1.车辆10辆(帕萨特、捷达等)；2.旧物品五批(旧电脑、空调、打印机等)；3.位于市科技馆一楼、中华路东段房屋各一处一年租赁权；4.郾城区牡丹江路与嵩山西支路交叉口昌建国际22号楼十楼房产四处：1003号房起拍价60.7万元、1005号房起拍价67.9万元、1006号房起拍价69.2万元、1007号房起拍价35.8万元。

有意竞买者，请于2024年11月11日17时前将竞买保证金转入我行指定账户(漯河市拍卖行，4100155131005000244，建行漯河黄河路支行；实际到账时间截止至2024年11月11日17时前，逾期视为无效报名)。

联系地址及电话：漯河市财政局临街三楼 0395-3169922 3129911

展示地点及时间：标的所在地 自公告发布之日起
漯河市拍卖行 2024年11月4日

漯河市金融学会注销声明

学会名称：漯河市金融学会
统一社会信用代码：51411100515079010A
住所：漯河市嵩山东路1号

漯河市金融学会经七届理事会七次会议表决通过并报上级主管部门批准，决定注销。

自成立以来，学会积极开展金融领域学术交流，为漯河市金融事业发展贡献了力量。在此，向关心支持学会的各界人士致以诚挚的感谢。本学会确认无任何债权债务纠纷。自本声明发布之日起，学会停止一切活动。

特此声明

漯河市金融学会 2024年11月4日

公告

郾城区靳氏按摩店(靳新阳)：郾城区卫生健康委于2023年9月27日向您送达了郾卫医罚[2023]5号行政处罚决定书，决定对您进行如下行政处罚：责令您停止违法行为，没收违法所得5800元，没收证据先行登记保存决定书(郾卫医证保决[2023]1号)保存的药品器械，罚款5万元整。由于您在法定期限内未履行完该行政决定，现依法向您公告送达郾卫医催[2024]1号履行行政处罚决定书，限您自公告发布之日起30日内到本机关领取履行行政处罚决定书，逾期视为送达。

请您在本机关公告依法送达后10日内缴清应缴罚款及加处罚款共9万元，罚款未缴至漯河建设银行郾城支行，账号：41001557310050203357。收到本告知书后，您享有进行陈述和申辩的权利。无正当理由逾期不履行行政处罚决定，本机关将依法申请人民法院强制执行。

漯河市郾城区卫生健康委员会 2024年11月4日

遗失声明

●郾城区城关镇林勇板材店公章丢失，声明作废。